



## Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте, переболевшие коронавирусом, проходят вакцинацию



Необходимость вакцинации понимают все сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России, и в настоящее время вакцинацию проходят сотрудники, переболевшие коронавирусной инфекцией. Руководитель следственного управления Анатолий Митин переболел коронавирусной инфекцией и, несмотря на высокий уровень антител в крови, также вакцинировался.

В следственном управлении по-прежнему действуют профилактические меры безопасности – соблюдается масочный режим в помещениях, измеряется температура при входе в здание, а также проводится санитарная обработка.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следственная работа несет большую персональную ответственность, а времени на болезни просто нет. Пандемия несет реальную опасность и лучший способ обезопасить себя и своих близких – это вакцинация. Коллективный иммунитет среди сотрудников управления составляет более 90%.

В свое время вакцинация помогла человечеству избавиться от многих инфекций и справиться с опасными эпидемиями. Осознанный подход к проблеме поможет победить опасный вирус, который так серьезно изменил нашу повседневную жизнь.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1589662>